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Ми раді вітати вас із останньою розсилкою нашого проекту! Дякуємо, що ви є 

частиною нашої спільноти! 

Із радістю повідомляємо про останні події JoInME, проєкту Erasmus+, 

пов’язаного із застосунками, які використовують штучний інтелект для Industry 

5.0. Наша мета – розробити набір освітніх інструментів, які допоможуть 

викладачам закладів вищої освіти забезпечити якісну підготовку відповідно до 

викликів, пов'язаних із пандемією. Зміцнюючи навички студентів і 

покращуючи їхні знання, ми сподіваємося створити всеохоплюючу навчальну 

програму з підприємництва та заохотити молодих людей створювати власні 

компанії на основі їхніх інноваційних ідей.  

Партнери, щоб створити міцний, стійкий зв’язок із компаніями та бізнес-

центрами ЄС, провели попередні польові та кабінетні дослідження, щоб 

виявити невирішені проблеми, з якими можна зіткнутися при використанні 

штучного інтелекту. Очікується, що відповіді на реальні та існуючі вимоги 

забезпечать стартапам більш стійке та багатообіцяюче майбутнє. 

Попереднє дослідження було частиною проєктних результатів R1/A1 і R2/A2 і 

було успішно завершено за допомогою всіх партнерів, а роботу було 

підсумовано у відповідних звітах, щоб використовувати для наступних кроків. 

Створення Case Study Workbook стало ще одним важливим кроком, який 

партнери вже зробили. 

У цьому випуску ми розглянемо останні оновлення, над якими працювала 

наша команда, поділимося цінною інформацією та надамо деякі оновлення 

щодо наших нещодавніх подій.  
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  Розробка Посібника з організації 

міжнародних семінарів: 
 

Одним із цінних результатів проєкту є Посібник з організації міжнародних 

семінарів, мета якого – підтримати викладачів закладів вищої освіти у 

адаптації до інноваційної мультикультурної програми. Протягом останнього 

періоду партнери працювали над змістом, проводили мозковий штурм та 

обмінювалися ідеями щодо розділів Посібника, можливих викликів і 

майбутніх перешкод. Партнери додали свій особистий досвід у спробі 

створити вичерпний та інклюзивний документ, який стане безцінним 

ресурсом для викладачів, які бажають взяти участь у навчальній програмі 

JoInME. 

JoInME персональний помічник і сервіс 

збереження навичок: 
 

Структура та основні функції персонального помічника JoInME і сервісу 

збереження навичок, які будуть розміщувати та підтримувати інтелектуальні 

результати проєкту, були поширені між партнерами для обговорення. Було 

запропоновано та узгоджено креативні шаблони, включаючи запитання, 

варіанти реєстрації, навчальні дії, графіку. Очікується, що незабаром 

платформа буде наповнена змістом, що походить із основного матеріалу! 

 

Слідкуйте за підказками про результати нашого проєкту! 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

  

3-й транснаціональна нарада в Роттердамі, 

Нідерланди: 

ATERMON, стартап з Нідерландів, сфокусований на 
інтелектуальному використанні технологій і інструментів 
геймифікованого навчання та Web 3.0, приймав 3-тю 
транснаціональну нараду 17 травня 2023.  Нарада пройшла 
успішно, включно з обговоренням відкритих питань, статусу 
поточних результатів, уточнення наступних кроків та 
оновлення щодо якості та діяльності з розповсюдження. 
Загалом, зустріч була плідною та вирішальною для 
командобудівного аспекту проєкту.  
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Remember to subscribe to our 

social media channels! 
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